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Formato para los trabajos que han de presentar los alumnos Area de lingiiistica - 2012

I.- PORTADA:

Si la portada es gruesa o de otro material distinto al folio, no contard como pégina, sino como pasta, ni
contard para la numeracion. Si la portada es un folio, cuenta para la numeracion, pero nunca llevara el nimero
de pagina.

La portada debera llevar como minimo el titulo del trabajo y en el margen inferior y con letra mas
pequeiia el nombre del autor. Si no hay una segunda portada, se podra poner también junto con el nombre el
curso y el afio.

Si hay una segunda portada, ademas de poner el titulo y autor, aqui serd donde se coloque el curso y el
afio y no en la portada principal. Esta segunda portada siempre contara para la numeracion, pero igualmente
nunca llevara el nimero de pagina.

El decorado de la portada ha de ser acorde con la edad del alumno y la teméatica del trabajo.

Ejemplos: Figura izquierda es de una portada simple. Figura derecha es de portada con segunda portada.
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Formato para los trabajos que han de presentar los alumnos Area de lingiiistica - 2012

IL.- INDICE:

El indice se recomienda que vaya en la pagina siguiente a la portada (o a la segunda portada), pero
también se puede poner al final del trabajo. Debera contener los epigrafes del trabajo con el nimero de pagina

iNO t0000000000000dassssssssssssssssss las paginas que ocupe! !N, La numeracion de las
paginas debe estar tabulada (es decir, los nimeros deben empezar todos en la misma posicion de la linea).

En esta pagina solo debe aparecer el indice y tampoco debe llevar el nimero de pagina.
Ejemplos de indices: el primero es correcto y el segundo serd... jincorrecto! (A qué no es tan dificil?

1°.- Indice correcto:

L- EPIGRAFE L: oo 5

IL- EPIGRAFE 2: . o oo oo 7

IL- EPIGRAFE 3: . oo 12
L.- Sub-epigrafe 11 .. ... . 12
2.-Sub-epigrafe 2: ... 13

2°.- Indice incorrecto:

Lm EPIGRAFE L oottt ettt ettt e et e et et e e e eeeees s e eseeeeete e eseteeeseseneneees 5

TLm EPIGRAFE 2:.eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et ee et s s e e s seseseeeen 7,8,9,10, 11

L= EPIGRAFE 3ottt e e e e s s e s e e e e eeeeeeeaene 12
L= SUD-EPIGIATE Liuuiiiiiiiieiiie ettt e et e et e e et e e e e e e s taeesssaeesssaeessseeensseeessseeesseennns 12
V| o R o) P v (R PSPRRUSSRPR 13,14,15
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Formato para los trabajos que han de presentar los alumnos Area de lingiiistica - 2012

[IL.- TRABAJO:

1°.- A mano / a maquina: El trabajo podré presentarse a mano o a maquina, pero:
a.- El trabajo a mano estara escrito s6lo por una cara.
b.- El trabajo a maquina podra estar escrito a una cara (si son pocos folios) o a doble cara (si son
bastantes folios).

2°.- Tipo de letra:  El tipo de letra serd tamafo 11 o 12 y tipo tipografico (no letra adornada).

3°.- Formato de texto:  El texto tendrd justificacion completa. Con sangria en la primera linea de
parrafo. Los parrafos estaran separados por una linea en blanco.

4.- Encabezado y pie de pagina: Obligatoriamente, el trabajo tendré sus paginas enumeradas. Si el
trabajo no tiene cabecera, es recomendable poner la numeracion de pagina en la parte inferior. Si el trabajo
tiene muchas paginas, es conveniente un encabezado con el titulo del trabajo (y opcionalmente el nombre del
autor y la numeracion de pagina si se quiere).

A continuacion ponemos un ejemplo de formato incorrecto:

El hombre que iha por 2 calle cayd boca abgjo porque ha boca arriba. $1
hubiers ido boca arriba, hubiers caido pero yo qué s¢ como hubiers caido
si yo no estaba 9lli. En fin, el hombre se desmayo porque al coer bocs
abajo no cayd boca grriba, aundue no entiendo porgué cayo.

Bueno, decis que el hombre que iha por Lo colle cayd boca abajo porque
iby bocg arriby. 81 hubiers ido boca grriba, hubiers coido pero yo dque sé
como hubiers coido st yo no estaba alli. En fin, el hombre se desmayo
pordue 2l caer boca abajo no cayd boca arriba, sungue vo entiendo
porque cayo.

Repito pordue seguro que no os habeis enterado: Bl hombre que he por
l2 calle cayd boca abgjo pordue ibg boca arriba. $f hubiers ido bocs arribe,
hubiers caido pero yo qué s¢ como hubiera caido si yo no estaba olli. En
fin, el hombre se desmayd pordue 9l caer boca abajo no cayo bocs arriba,
sundue no entiendo porqué cayé.
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Aqui deberia ir la cabecera 5/6

A continuaciéon ponemos un ejemplo de formato correcto:
I.- INTRODUCCION:

El hombre que iba por la calle cayd boca abajo porque iba boca arriba. Si hubiera ido boca arriba, hubiera caido
pero yo qué sé como hubiera caido si yo no estaba alli. En fin, el hombre se desmay6 porque al caer boca abajo no cayo
boca arriba, aunque no entiendo porqué cayo.

II.- DESARROLLO:
1°.- Primera idea:

Bueno, decia que el hombre que iba por la calle cayd boca abajo porque iba boca arriba. Si hubiera ido boca
arriba, hubiera caido pero yo qué sé¢ como hubiera caido si yo no estaba alli. En fin, el hombre se desmayo porque al
caer boca abajo no cay6 boca arriba, aunque no entiendo porqué cayo.

Fijaros que aunque ponga lo mismo, este segundo parrafo esta separado del primero por una linea en blanco.
Bueno, decia que el hombre que iba por la calle cayo boca abajo porque iba boca arriba. Si hubiera ido boca arriba,
hubiera caido pero yo qué sé como hubiera caido si yo no estaba alli. En fin, el hombre se desmay6 porque al caer boca
abajo no cay6 boca arriba, aunque no entiendo porqué cayo.

2°.- Segunda idea:

Repito porque seguro que no os habéis enterado: El hombre que iba por la calle cayd boca abajo porque iba boca
arriba. Si hubiera ido boca arriba, hubiera caido pero yo qué sé como hubiera caido si yo no estaba alli. En fin, el
hombre se desmay6 porque al caer boca abajo no cayd boca arriba, aunque no entiendo porqué cayo.

Si tuviera que repetirlo una vez mas con las palabras textuales, puedo hacerlo asi:

o con doble sangria:

El hombre que iba por la calle cay6 boca abajo porque iba boca arriba. Si hubiera ido boca arriba,
hubiera caido pero yo qué sé como hubiera caido si yo no estaba alli. En fin, el hombre se desmayo porque
al caer boca abajo no cay6 boca arriba, aunque no entiendo porqué cayo.

0 en cursiva:

Elhombre que iba por la calle cayo boca abajo porque iba boca arriba. Si hubiera ido boca arriba, hubiera caido
pero yo qué sé como hubiera caido si yo no estaba alli. En fin, el hombre se desmayo porque al caer boca abajo no
cayo boca arriba, aunque no entiendo porqué cayo.

o entre comillas:

“El hombre que iba por la calle cay6 boca abajo porque iba boca arriba. Si hubiera ido boca arriba, hubiera caido

pero yo qué sé como hubiera caido si yo no estaba alli. En fin, el hombre se desmay6 porque al caer boca abajo no cayo

boca arriba, aunque no entiendo porqué cayo.”

o con letra mas pequeiiita:

“El hombre que iba por la calle cayo boca abajo porque iba boca arriba. Si hubiera ido boca arriba, hubiera caido pero yo qué sé como
hubiera caido si yo no estaba alli. En fin, el hombre se desmay6 porque al caer boca abajo no cayoé boca arriba, aunque no entiendo porqué cayo.”
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Este documento utiliza lenguaje no sexista. Las referencias a personas o colectivos citados en los textos en género masculino, por economia
del lenguaje, debe entenderse como un género gramatical no marcado. Cuando proceda, sera igualmente valida la mencion en género
femenino.
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